



**УКРАЇНА**  
**ПАСІЧНЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**Надвірнянського району Івано-Франківської області**  
**Восьме скликання**  
**Тридцять п'ята позачергова сесія**

**РІШЕННЯ**

від 03.10.2023 № 1476-35/2023

с. Максимець

**Про затвердження програми «Якісна освіта в безпечних умовах для студентів ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ» з Пасічнянської громади на 2023-2025 роки»**

З метою створення належних умов для організації освітнього процесу для 198 осіб - мешканців Пасічнянської громади, що є здобувачами освіти ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ», забезпечення його неперервності та якості, більш надійних та комфортних умов перебування в укриттях в умовах воєнного стану, та відповідно до «Концепції безпеки закладів освіти», схваленої Кабінетом Міністрів України 7 квітня 2023 року № 301-р сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму «Якісна освіта в безпечних умовах для студентів ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ» з Пасічнянської громади на 2023-2025 роки» згідно з додатком.
2. Встановити, що бюджетні призначення для реалізації заходів програми передбачаються щорічно при формуванні бюджету громади, виходячи із можливостей його дохідної частини та інших джерел.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, податків та інвестицій (Є. О. Космірак).

**Сільський голова**

**Андрій ГУНДА**

Додаток  
до рішення сільської ради від 03.10.2023  
№1476-35/2023 «Про затвердження  
програми «Якісна освіта в безпечних  
умовах для студентів ВСП  
«Надвірнянський фаховий коледж НТУ» з  
Пасічнянської громади на 2023-2025 роки»

**ПАСПОРТ**  
**Програми «Якісна освіта в безпечних умовах для студентів**  
**ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ» з Пасічнянської громади**  
**на 2023-2025 роки»**

1.	Замовник програми	ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»			
2.	Розробник програми	ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»			
3.	Термін реалізації програми	2023-2025 роки			
4.	Етапи фінансування програми	щорічно з 2023 по 2025 роки			
5.	Обсяги фінансування програми	Всього <i>тис. грн.</i>	в т.ч. за джерелами фінансування		
			Бюджет Пасічнянської територіальної громади <i>тис. грн.</i>	інші джерела <i>тис. грн.</i>	
		2023-2025, в т.ч.:	180	180	
		2023	60	60	
		2024	60	60	
	2025	60	60		
6.	Очікувані результати виконання програми:	Створення умов для здобуття якісної освіти в безпечних умовах для студентів з Пасічнянської громади у ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ».			
7.	Термін проведення звітності	річно			

**Замовник програми:**  
ВСП «Надвірнянський  
фаховий коледж НТУ»

**Ростислав НАГОРНИЙ**

**Керівник програми:**  
Заступник сільського голови

**Володимир КРОШКОВ**

**Програма**  
**«Якісна освіта в безпечних умовах для студентів**  
**ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ» з Пасічнянської громади**  
**на 2023-2025 роки**

**Загальна частина**

ВСП «Надвірнянський фаховий коледж Національного транспортного університету» є єдиним закладом фахової передвищої освіти Надвірнянщини, що здійснює освітню діяльність з підготовки фахівців середньої ланки з орієнтацією на практичну діяльність.

Сьогодні серед здобувачів освіти найбільша чисельність мешканців Пасічнянської ОТГ, це 198 осіб, що складає 20 відсотків всього контингенту.

Коледж готує фахових молодших бакалаврів здатних до ефективної трудової діяльності в умовах активного впровадження новітніх технологій, оперативно реагувати на потреби місцевого, регіонального та державного ринку праці та активно працює в цьому напрямку, збільшуючи підприємницький потенціал ОТГ.

Крім того, коледж бере активну участь у підтриманні громадського, культурного, спортивного та духовного життя громади.

Зростає виховна функція, яку забезпечує коледж в освітньому процесі та позанавчальній діяльності для формування всестороннього розвитку особистості здобувачів освіти, зокрема формування активної громадянської позиції, що в майбутньому позитивно вплине на становище трудового потенціалу громади та її розвиток.

Фінансування фахової передвищої освіти в коледжі здійснюється за рахунок державного бюджету, однак обмежується видатками на заробітну плату, стипендії та оплату комунальних послуг. Колектив коледжу активно розвиває співпрацю з стейкхолдерами, залучаючи їх до вирішення проблем розвитку освіти, науки, практики, модернізації навчально-лабораторної бази.

Зовнішньо-політична та суспільно-політична ситуація, що склалася в нашій державі в зв'язку зі збройною агресією росії, потребує об'єднаних зусиль місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та центральних органів державної виконавчої влади щодо мобілізації значних матеріальних та фінансових ресурсів для забезпечення готовності держави до оборони.

Дана програма спрямована на безпосереднє виконання вимог щодо створення, утримання, експлуатації та ведення обліку фонду захисних споруд цивільного захисту відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Порядку створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017р. № 138, наказу МВС від 09.07.2018 № 579 “Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту”, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 липня 2018 р. за № 879/32331, зокрема створення запасів речового майна та засобів зв'язку, необхідних для забезпечення готовності ведення оборони нашої держави.

## **Мета Програми**

Метою програми є створення належних умов для організації освітнього процесу для 198 осіб - мешканців Пасічнянської громади, що є здобувачами освіти ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ», забезпечення його неперервності та якості, більш надійних та комфортних умов перебування в укриттях в умовах воєнного стану

## **Основні завдання Програми**

Основними завданнями Програми є:

- створення умов для здобуття якісної освіти в безпечних умовах для студентів з Пасічнянської громади у ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»;
- забезпечення комфортного перебування студентів в укриттях в холодний період року;
- створення умов для якісного навчання під час відсутності електропостачання та /або теплопостачання;
- створення умов для доступу до туалету особам з інвалідністю;
- створення якісних умов для проживання студентів з Пасічнянської громади в гуртожитку.

## **Фінансове забезпечення Програми**

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Пасічнянської сільської територіальної громади, а також інших джерел фінансування, відповідно до вимог чинного законодавства.

## **Очікувані результати виконання Програми**

Реалізація Програми «Якісна освіта в безпечних умовах для студентів ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ» з Пасічнянської громади» сприятиме:

- максимальному рівню безпеки для всіх учасників освітнього процесу;
- підготовці висококваліфікованих, конкурентоздатних фахівців зі спеціальностей, що в майбутньому позитивно вплине на становище трудового потенціалу громади та її розвиток.

**Директор ВСП «Надвірнянський  
фаховий коледж НТУ»**

**Ростислав НАГОРНИЙ**

Додаток до Програми «Якісна освіта в безпечних умовах для студентів ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ з Пасічнянської громади на 2023-2025 роки»

### ПЕРЕЛІК

#### заходів, обсяги та джерела фінансування Програми «Якісна освіта в безпечних умовах для студентів ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ з Пасічнянської громади на 2023-2025 роки»

№ з/п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн.)			Очікувані результати
				Всього	В. т. ч. за джерелами фінансування		
					Бюджет громади	Інші джерела	
1.	Придбання матеріалів для заміни та ремонту теплотрас ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»	ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»	2023	30			Забезпечення комфортного перебування студентів в укриттях в холодний період року
2	Ремонт тепломережі, системи опалення та комунікацій в укриттях та навчальних приміщеннях	ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»	2023	30			Забезпечення комфортного перебування студентів в укриттях в холодний період року
3	Облаштування спеціалізованих кабінетів, лабораторій для організації освітнього процесу в коледжі в умовах загроз ракетних обстрілів	ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»	2024	30			Створення якісних умов для здобувачів освіти в Надвірнянському коледжі
4.	Придбання меблів, матраців для мешканців гуртожитку	ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»	2024	20			Створено якісні умови для проживання 10 студентів з Пасічнянської громади в гуртожитку (ліжка, матраци, подушки та ковдри)
5.	Облаштування безперешкодного доступу до туалету особам з інвалідністю	ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»	2025	30			Створені умови для доступу до туалету особам з інвалідністю
6	Забезпечення укриттів резервним штучним освітленням (електроліхтарі, генератори)	ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»	2024	10			Створені умови для якісного навчання під час відсутності електропостачання та /або теплопостачання

7	Придбання засобів надання домедичної допомоги в укриттях	ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»	2025	10			Покращені умови можливості надання невідкладної домедичної допомоги у випадку надзвичайних ситуацій
8	Закупівля паливно-мастильних матеріалів та твердого палива для безперебійної роботи генераторів	ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»	2025	20			Забезпечення комфортного перебування студентів в укриттях в холодний період року
<b>Всього</b>				<b>180</b>	<b>180</b>		

**Директор ВСП «Надвірнянський фаховий коледж НТУ»**

**Ростислав НАГОРНИЙ**

